Test z ekonomiky
1. ro€nik (ucebné odbory)

1/ Vymenovat' 3 zakladné ekonomické otazky: (1b)

T e RS vyrabat™
2/ Potreby sa uspoKOjUjU .......cccvvverveiiesieninenne, RS (1b)
3/ Peniaze st vSeobecny .......cccccecvvvevvenenne. . R prostriedok. Tovar je
............................... ur€eny Na ......ccceeeeeeenenn. (20)
4/ Vyroba je premena vyrobnych ............ccccceeuenee. Na vyrobne .........cccccceeeennnne (1b)

5/ VVyrobné faktory su:

6/ Aky je rozdiel medzi typmi ekonomik? (€im je riadena kazda z nich?) (2b)
- Trhova ekonomika - ........ccccoeiiiiciiincnnn
- Prikazova ekonomika - ...........ccccoeivniicinnenn.
- TradiCna ekonomika - .........ccccoceveiviiincncnnnn,
- ZmieSand eKonomika - ........c.ccoceevrereiennnnenn

7/ Trh je miesto, kde sa uskutoCiuje .........cccccevvennnen, Qe tovarov a sluzieb
prostrednictvom .................... Dopyt predstavuju .........cccceevveeenen. a PONUKU ...ovvenvvnenen, (2b)

8/ Podnik je SUNIM .....ccoovieiiiiieceeee zloziek, ....ccooveviiiiiiin zloziek a
.............................. zloZiek, vyréba....................... alebo poskytuje ..........c..ccecuee.n. (2D)

9/ Zivnosti st malé a stredné ............... VO STEre ..o, L e —————— a
.................................. Riadi ich SAM........ccccevcvvviivnveene. RUCENIE J o,
— celym majetkom. (2b)

10/ VVSeobecné podmienky na zaloZenie Zivnosti su: (2b)

-VeKeiiee rokov, sposobilost Na ..........cccceeceerivennenne. 1] (0] 1)V
Osobitné podmienky na zaloZenie Zivnosti SU: ........coceeeveieienienieieienen, ,
.................................... PraX, «ooeevveevnieereereereeseneneeneen SKUSKY, IN€ (it

SPOIOCNOSE S ..t e ,a

................................... spolocnost’.

12/ Majetok podniku je sUhrn ..........ccccceeeveveeenenn, A e zloziek. (2b)
Dlhodoby majetok je v podniKu .........ccccceceveivivninnnnnn. NAPL. e peeere e



Hodnotenie testu:

Znamka | PocCet bodov

1 17-20
2 13-16
3 9-12
4 5-8

5 0-4




